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ЗВІТ 
ПРО НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ 

ЩОДО ЗВІТНИХ ДАНИХ ФІНАНСОВОЇ КОМПАНІЇ 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

 «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПРОФІТ»  
ЗА 2021 РІК 

 
Учасникам  ТОВ «ФК «ПРОФІТ»  

Керівництву ТОВ «ФК «ПРОФІТ»  
Національному банку України 

 
 Предмет завдання та рівень впевненості  
 Аудитори ПП «ІНФОРМАУДИТ» (далі – Аудиторська фірма, основні відомості про 
Аудиторську фірму наведено у Додатку 1) виконали завдання з надання обґрунтованої 
впевненості щодо прикладених звітних даних фінансової компанії ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ «ПРОФІТ» (далі – Товариство, основні відомості про Товариство наведено у 
Додатку 1) за 2021 рік  у складі: 

Дані фінансової звітності; 
Довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання фінансових 

послуг; 
Дані про рахунки фінансової компанії в банківських установах; 
Дані про структуру інвестицій фінансової компанії; 
Дані про великі ризики фінансової установи; 
Дані про укладені та виконані договори факторингу, інформація про рух обсягу 

дебіторської заборгованості, набутої за договорами факторингу; 
Довідка про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, в тому числі і на 

умовах фінансового кредиту, інформація про рух обсягу дебіторської заборгованості за 
виданими кредитами/позиками; 

Дані про структуру основного капіталу та активи фінансової установи. 
     
       Критерії 
 Критерієм відповідності дотримання Товариством законодавчих вимог є дотримання 
норм Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових 
послуг до Національного банку України, затверджених Постановою Правління НБУ від 
25.11.2021 року № 123. 
 
 Обмеження  
 Ми звертаємо увагу, що звітні дані Товариства за 2021 рік були складені з метою 
дотримання вимог, встановлених  регуляторним органом, а саме: Правил складання та 
подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного 
банку України, затверджених Постановою Правління НБУ від 25.11.2021 року № 123. Через 
це звітні дані за рік не можуть використовуватися для інших цілей. 
 Стосовно річної фінансової звітності Товариства за 2021 рік в обсязі, визначеному 
частиною другою статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні», нами видано окремий аудиторський звіт від 20.06.2022 р. 
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Відповідальність керівництва Товариства  
 Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне 
представлення цих звітних даних за 2021 рік згідно чинного законодавства в Україні. Ця 
відповідальність охоплює розробку, впровадження та підтримання внутрішнього контролю, 
який стосується підготовки  річних звітних даних страховика, які не міститимуть  суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
 

Відповідальність аудитора 
Відповідальністю аудитора є надання звіту щодо звітних даних за 2021 рік на основі 

проведеної перевірки.  
Ми провели перевірку у відповідності з вимогами Міжнародного стандарту завдань за 

надання впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитами чи оглядами 
історичної фінансової інформації ».  

 
Дотримання аудитором вимог контролю якості, незалежності та етичних вимог  
Аудиторська фірма дотримується вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1 та 

відповідно впровадила комплексну систему контролю якості, включаючи документовану 
політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і 
застосовних вимог законодавчих та нормативних актів. 

Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі 
етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, 
професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної 
поведінки. 

 
Огляд виконаної роботи 

Перевірка передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 
доказів стосовно сум та розкриття інформації у відображених у звітних даних Товариства за 
2021 рік. Завдання з надання обґрунтованої впевненості відповідно до МСЗНВ 3000 включає 
виконання процедур для отримання доказів відповідності даних відображених у звітних даних 
Товариства за 2021 рік даним перинних документів, бухгалтерського обліку, дотримання 
нормативних вимог щодо діяльності Товариства, відповідності даних, відображених у 
фінансовій звітності, даним звітних даних Товариства за 2021 рік. 

Перевірка включає: 
 Отримання розуміння предмета перевірки та інших обставин завдання; 
 Оцінку прийнятності використаних методів та політики підготовки звітів, а також 
прийнятності оцінок зроблених Товариством та оцінку загального подання звітних даних 
Товариства за 2021 рік  
 Оцінку на основі цього розуміння ризиків того, що інформація з предмету перевірки 
може бути суттєво викривлена;  
 Дії у відповідь на оцінені ризики, включаючи розробку загальних дій у відповідь і 
визначення характеру, часу й обсягу подальших процедур; 
 Виконання подальших процедур, пов’язаних із ідентифікованими ризиками, із 
застосуванням поєднання перевірки, спостереження, підтвердження, повторного обчислення, 
повторного виконання, аналітичних процедур та запиту. Такі подальші процедури включають 
процедури по суті, в тому числі отримання підтвердної інформації з джерел, які не залежать 
від відповідальної сторони, та тести ефективності функціонування заходів контролю. 
Оцінюючи ризики, ми розглянули заходи внутрішнього контролю, доречні до підготовки 
звіту; 
 Оцінку достатності та прийнятності доказів. 
 Оцінку відповідності звітних даних Товариства за 2021 рік вимогам Правил складання 
та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного 
банку України, затверджених Постановою Правління НБУ від 25.11.2021 року № 123. 
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Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для 

висловлення думки. 
 

Думка. На нашу думку, Товариство при складанні звітних даних за 2021 рік 
дотрималося в усіх суттєвих аспектах Правил складання та подання звітності учасниками 
ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених 
Постановою Правління НБУ від 25.11.2021 року № 123.  

 
 

 
 
 
Директор  
ПП «ІНФОРМАУДИТ»  
Номер 102364 у Реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності АПУ  

    

 

 
 
К. Ю. Прокопчук                                                                                                             

 
 
 
 
 

Дата видачі звіту: 20 червня 2022 року 
Адреса  аудитора: 03057 м. Київ, вул. Смоленська, 6, к. 101 
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Додаток 1 

до звіту про надання впевненості 
щодо звітних даних фінансової компанії 

ТОВ «ФК «ПРОФІТ» 
за 2021 рік  

 
 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ: 
Повне найменування ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІНФОРМАУДИТ» 
Код за ЄДРПОУ 31058616 
Дані про включення до Реєстру 
аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності АПУ 

На виконання норм Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
включено до розділу «Суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов’язковий 
аудит фінансової звітності» Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності  за №4712 

Місцезнаходження 03057 м. Київ, вул. Смоленська, 6, к. 101 
 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ТОВАРИСТВО: 
Повна назва ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
 «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПРОФІТ» 

Код за ЄДРПОУ 43019891 
Місцезнаходження 01042, м. Київ, вул. Іоанна Павла ІІ, буд.4/6 
Дата державної реєстрації 25.05.2019 р. 
Ліцензії на здійснення діяльності  ліцензія, видана згідно Розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання в сфері ринків фінансових послуг 
№ 1783 від 17.09.2019 року, на надання коштів у 
позику, в тому числі і на умовах фінансового 
кредиту строком дії – безстрокова; 

 ліцензія, видана згідно Розпорядження 
Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання в сфері ринків фінансових послуг 
№ 1970 від 08.10.2019 року, на надання послуг з 
факторингу строком дії – безстрокова. 

 
 

ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ ПЕРЕВІРКИ: 
Дата та номер договору Договір від 24 січня 2022 року № 240122/1 
Період, яким охоплено проведення 
перевірки 

01 січня 2021 року – 31 грудня 2021 року 

Дата початку та дата закінчення перевірки 24 січня 2022 року – 20 червня 2022 року 
 

 
 
Директор  
ПП «ІНФОРМАУДИТ»  
Номер 102364 у Реєстрі аудиторів та  
суб’єктів аудиторської діяльності АПУ  

    

 

 
 
К. Ю. Прокопчук                                                                                                             

 


